JleTHue 3apaHunA
«Mepexoaum B 3-Uk Knacc»

3aagaHusa Ha UKDb

1peHb

MartemaTtuka

068e0u KpyHKOM Yucna, 8 KOMopbix 0ecamkos bonbuie, Yem eOUHUU, Ha 2.
97, 20, 68, 53,79, 97, 42, 13, 31.

Pycckuin a3biK

Cnuwu mekcm. lposepe.

Pa3sHble 6bIBalOT NTUYbK AOMUKK. Camoe H6onblioe rHe3a0 y opna. Opén aenaet
€ro 13 TO/CTbIX Cy4beB. CaMblih KPaCUBbIN 4OMUK Y NeHOYKM. OHa BbET €ro Ha BeTKax
6epé3bl. Hanaét neHo4Ka B cay UBETHY Bymary U YKpacuT CBOE KUNbE.

(Mo B. buaHku)

2 peHb

MaremaTtuka

lMocmasb cmpesiku om meHbwe20 K bonbwemy:

cmM M MM KM aM

Pycckuit A3bIK

lMoo4yepKHU c108a, 8 KOMopbix yoapeHuUe nadaem Ha 8mopoli croe.

Moptdens, kKnnometp, andasuT, WOPEP, CBEKNA

3aeHb

MaremaTtuka

3anonHu nponycku, Yymobsl 8 omeemax nosay4uanoce 10.

92-..=10 34+6-..=10 1+5+16—-..=10

Pycckuit A3biK



Ha Kakoe npasuno smu cnosa? Jonuwu ewe 5 cnos Ha amo »ce npasurso.

HYyavue, wynanbue,

4 peHb

MaTtemaTtuka

Paccmasb nopsadok delicmeuli u pewu npumepei.

(94 + 4) — (45 + 45) 57 — (90 - 83) (44 + 44) — (90 - 2)

Pycckuit A3biK

lMpoyumadli nposepoYHble €108a U 8CMABb HyH(Hble BYKabl.
xneba — xne_upbl

3ybbl — 3y _4uK

pena—pe_Ka

Tpyba — Tpy_Ka

XpanuT — xpa_

5aeHb

MaTtemaTtuka

Haliou ypasHeHuUs u pewu ux.

X-5; 17-X=0; 65+ 4; 19+ X =27

Pycckuit a3biK
lMoo4yepKHU cno8a ¢ pazdenumenbHbiM b.
Becenbe, py»b€, CO/b, KOHbKM, T[OCTb, [FOCTbA, Ma/NbTO, BapeHbe

64eHb

MaTtemaTtuka

lMocmompu, No KAKOMyY Npasusy 3anucaHsl YUucaa U 8CMags rnponyujeHHole:
1) 23,28, 33,..,43,..,53

2) 99,90,..,72,63,..

3) 3,6,10,13,..,20,..,..,31

Pycckuit A3biK



Pacwudabpyli cnosa u noay4u nocnosuyy.

Eayn psasme, xonerte acu.

7p0eHb

MaTtemaTtuka

Hayepmu pa3Hbie yemobipéxy201bHUKU.
Pycckuit A3biK

O3ae2nasb mekcm. Cnuwu e2o. [Iposepes.

B cagy Hag aepeBbAMM KpyKUamcb 6aboukn. OHM NONOKUAN ANYKN Ha INCTbA. U3
ANYEK BbIBENUCH ryceHuLbl. OHX NOA3AM MO CyUYbAM U C XKaAHOCTbIO /1M XKNBble INCTbA. B
cag npunetenv Bopobbu, MOKNEBAIN BCEX N'YCEHUL, U CNACU AepeBbA.

8aeHb
MaTtemaTtuKa

3ameHu 4ucno CyM/VIOﬁ O0O0UHOKOBbIX C/1a20EMBIX.

8= +.
12 = +. +.
22 = .+,

18 =. +. +.+.+.+.

15=.+. +.

Pycckuit A3biK

[ ONONHM TEKCT CNOBAMM — MUMEHAMM CyLLECTBUTENbHbIMWU. CNULIKM TEKCT U NPOBEPbL €ro.
NMogHAnacb TEMHaA ...

3arpoxoTan ...

Ynanu nepsoble ...

XNbIHYA TENABIA ...



9aeHb

MartemaTtuka

BcriomHu cocmas vuces, Haliou HECKO/IbKO 8apUAHMO8

(Hanpumep: 11=7+4, 11=8+3, 11=9+2, 11=6+5)

12= 13= 14= 15= 16=
Pycckuin a3biK

Pa30enu cnoea 018 nepeHoca.

Cyb660Ta, on1eHb, YaKa, Macca, KNacc, KNacCHbIN, PYCCKUM, A3bIK, KOMbA, ManbTo, rpynna

10peHb

MaTtematuka

Pewu 3a0au4y.

Mama ncnekna 24 nupoxKa. Mocne obena ocTanocb CTONbKO ¥Ke NMUPOXKKOB, CKONbKO
cbenn. CKONbKO NMUPOXKKOB Cbenn?

PyccKuit A3bIK
Mocyumadl 6yKebl U 38yKU 8 C/1080X.

KOHbKM NbeT CbIHOBbA KpblZ1ibUO HO4Yb

11peHb

MaTtemaTtuka

Bcmaesb nponyuweHHsle yucna.
lcm=..mm

lyac=..muH

1Kkm=..m

Im=...cm=..0m

lam=..cm

1 MmuH = ...ceK

Pycckuit A3biK



ZononHu npednoxceHus Ha38aHUAMU 20p0008.(nposepb HA38AHUA Mo cs08apto).Cnuwiu,
MoaYy4UBWIUECA NMPeOdsIoHEeHUA U poseps

KpacHasa naowaab HaxoauTca B ...
Cronnua ®paHumm — ...
lopoa, KOTOpbIM neTaer — ...

[naBHbIN ropoa ANOHUM — ...

12peHb

MartemaTtuka

Hatidu ebivumaemoe.

40-..=20 90 —-..=45 80—..=40 50-..=25
70—..=35 100-...=50 60 —...=30 30-..=15
Pycckuit A3bIK

Lonuwu umeHa cywjecmeumersnsHele.(nposeps Mo c/108apto)

XUTpas, pbiXKan

BKYCHO€, NapHoe

6ypblii, TOXMaTbIN

MaNeHbKUN, CEPEHbKUM

YParaHHbIN, CUNbHbIN

13peHb

MaremaTtuka

B Kaxtdom pAdy Haliou nuuwHee €080 U 3a4YepKHU e20.
YMeHblUaemoe, CyMmma, Pa3HOCTb.

Mntoc, cnaraemoe, paBHO.

MHoOnTenb, NponsBeaeHMe, CYyMMa.

Pycckuin a3biK.



Cnuwu mekcm. [lposepe.
lanka

XoTena ranka nuTb. Ha ABOpe CTOAN KYBLUMH C BOAOW. B KyBlWIKHe Bbina Boga
TONIbKO Ha AHe. [afike Henb3s 6b110 AocTath. OHa cTasa KMAaTh B KYBLUWH KamyLWwKK. Boaa
CTana BbilWe, U MOXHO ObI/I0 NAUTB. (Mo /1. Toncmomy)

14peHb
MaTtemaTtuka
Pewu 3ad0a4y. Cocmasb cxemy.

B rapake 17 nerkoBbIX MaLLUMH, a rpy30BbIX Ha 3 MeHblle. CKOMIbKO BCEro MalUWH B
rapaxe’?

Pycckuin a3bIK

Pazzadali u 3anuwu (8ce omeadku — ¢ yosoeHHol coanacHoll). [Mposepsb canosa rno
cs108apto

B 3Ty Urpy nrpatoT ma4om 1 pakeTKoun.
OH HacTynaeT, Korga npoxoauT Houb.

To e, YTO U BecC.

Mo Hemy wna Cawa, KOoraa cocana CyLKy.
34€ecb 3aHMMAOTCA NAaBaHMEM.

ke wnh e

15paeHb
MatemaTtuKa

3anonaHu rnycmeole Kriemku.

X 78 63 80
y 17 25 34
X+Yy
X=Y

PyccKuit A3bIK
JononHu npednoxceHusa enazoaamu. Cnuwu u nposepo

Mo necy ... xnTpasa amcmua.
Cepblii BOJIK ... 3ybamu.

B Tpase ... Ky3aHeuUMnKM.
MNoa ENKOM ... 3aNYUMK.



Beceno ... Bopobei.

16peHb

MartemaTtuka

Cyumali om 1 0o 24, yka3bieas 8ce Yucsaa ro rnopsokKy.

1,12,22,23,9,2, 16, 11, 3,5, 20, 24, 14,10, 13,6, 15,17, 8, 21, 18, 4,19, 7
Pycckuin a3biK

Paccmasb moyKu 8 KOHUe npedsoxceHuUl, Hanuwu, 20e Ha0o, 3a271a8HyH byKay.

Mpnwno TENs0€e N1IeTO Ha IeCHbIX NONAHAX 3peeT 3eMNIAHNUKa BeCeNN0 3a/INBatkOTCA
NTUUbl Ha peyKe CNbllHbl 3BOHKNE AETCKNE roJsioCa CKOPO Ha4YHEeTCA CEHOKOC

17peHb
MatemaTtuKa

[Mposepb, 8epHO 71U peweHbl MPUMepSbI.

29-5+28=51 3-8=16
16:2=8 6°3=18
34+ (48 +12) =96 4-3=13
17-(99-82)=0 3°9=27

Pycckuit A3bIK

B podcmeeHHbIx c108ax 8b10es1U KOPEHb.
Xneb, xnebHunua, xnebHbli;

none, NONeBOMN, NONIOLLKO;

BO/Aa, BOASSHOW, BOAWNYKA, BOAHbIN;
peKa, peyeHbKa, PEYHOM, PEYHMUK;

noxoA, XoAuT, BbIxo4, XxoAbba, nepexoa,.

18aeHb

MaTemaTtuKa



3ameHu cnoxceHue yMHOMXEHUEM.

3+43+3+3="-

2+2+2+2+2="

6+6+6="-

9+9="-

Pycckui asbiK

Lobass crnosa — umeHa npunazamesnsHsie, Ymobbl NoaAYy4YUCA MEKCM-0MUcaHue.

Mo Kpbiwe ckaveT Bopoben. Kpbinbs y Hero. JTanku ¢ KOrotoukamu. Fnasku, KtoB.

19peHb

MartemaTtuka

Boruucnu yoobHsim crnocobom.
22+17+8+13 11+19+1+39
44+ 4 + 6 50+17 +30

Pycckuit a3biK

CocTaBb M 3aNULLIN KaK MOXKHO 60o/ble C/I0B M3 ChoBa MAMeMamukKa.

20peHb
MaTemaTtuka

HauepTn nomaHyto 13 Tpéx 3BeHbEB Tak, YTOObI NepBoe 3BeHO 6b110 Ha 1 cm Kopoye
BTOPOrO, a TPETbEe Ha 2 CM A/IMHHEee NepBoro.

Pycckuit a3biK
Crnuwu. lNMposepe.
LLIKONbHWKY Ha NamATb.

Tsow aonr — NtobUTL U yBarkaTb
Poautenei — otua n maTb.

BbITb CTapwum gpyrom



MAaALL

nm bpatbam —

N BCem, 4em MOXKHO, MOMOraTb UM.

(C.Mapwak)

21peHb

MaTtem

dTUKa

Bblyucau monbKo pasHocmu.

67 -5
98 +2
56-24
55-36
100-5
5+17
48 + 12

34-34

100 - 25

9+1

16-0

49-10

28 + 56

45 + 45

PyccKuit A3bIK

23-1

38—-18

12 +12

12-12

0+99

45-5-23

49 +13-35

Paccmasb mouKu 8 KoHue rpedsaoxeHull. [lodyepKHU u3secmHble opghopamMmel.

Mbi ntobuM Xxo4MTb B 1€C TAaM MHOTO TalH M 3arafoK Yy CTapon COCHbl pebAaTa
BMAENN HOPY nncnubl Ceperka 3amMmeTu B TpaBe éXKnKa KaTiowa cnywana KyKyLKy
ManeHbKasa CBeTa Hal/ia KpacuBblv rpnb ato Hbin myxomop.

22peHb

MaTtem

dTUKa

3anuwu yugpamu 4ucna.

CEMb OECATKOB TPU eANHULIbI
yeTbipe AecATKa HOMb eanHUL,
[EecATb NeCATKOB

BOCEMb [IeCATKOB LIEeCTb eANHUL,
NEeBATb AECATKOB 04Ha eaMHMNLA
ABaALATb AECATKOB



Pycckuit a3biK
Omeemeb Ha 80rpPOCsI. 3anuwiu NosH6le 0meemel Ha NOCMAasseHHble 80MPOCHI.

Kak Tebsa 30ByT?

TsoA pamunnua.

Nma TBOEN MaMbl.

HasBaHue TBOEM yAuLbl.

Ha3BaHue TBOEro ropoga uam cena.

Mma TBOETO Apyra.

23peHb

MaTtemaTtukKa

HauyepTn KBagpaT co CTOPOHOM 3 CM M HaNAWN ero NnepumeTp.
Pycckuii aA3bIK

C nomouwibro pazdesnumesnbHo20 b 0bpa3syli Ho8ble c/108a OM OAHHbIX.

roctb — nepeso — NNCT — nUTb — BONK —
nuca — 3BEHO — nepo — Kon — OCEeHb —
24peHb

MaTtemaTuKa

Coenali cxemamu4ecKul Yepmeéexc u pewu 3a0a4y.

Koraa u3 KypaTHUKa Bbiwan 14 Kyp, Tam octanoch ewé 9 Kyp. CKonbKO Kyp 6bis10 B
KYPATHUKE CHa4vana’?

Pycckuit a3biK
lMpoyumad. Bcmasb nponyuwieHHbie byK8bl.

Oc...Hb NpULWAA B HaWM A...ca. YacTo A... 10T 4...KaWn. BeT...p cpbiBaeT AUCT...A C
A...p€B...eB. B n...cy cMONKAU T...A...ca nTuy,. M...aBe...b 3ané...B b6...pnory. Ckopo
NPUAET HACTOALL...A 3...Ma, 3aCKp...MAT CUbHbIE M...pO3bl.



258eHb
MaTemaTtunka
Boiyucnu, 3anuceisas peweHue cmosabuxkom.

467 + 279 500-198 735+ 258 2 845 + 2845 920-445
Pycckuii aA3bIK
Y3Hal cn1080, 8cmasb 080UHbIe coanacHble byKabl, MPosepsas o c/108apH0

lpy....a, KO....eKTUB, a....ypPaTHO, WO....e, CY....0Ta, A....a, yTPe....u|, OCe....n#, TO....a,
Ka....a, Po....ua

26peHb
MaTemaTtunka

Ha ckonbko camoe 60nblioe ABY3HAYHOE YMCI0 MEHbLLE CAMOro MaJIeHbKOro
TPEX3HAYHOro Yncna?

PyccKuit A3bIK

Cnuwu nocnosuyesl. lposepe.

BcAkomy mmna poaHaa cTopoHa.

[epeBo CMNbHO NN0AAMM, A YENNIOBEK — TPYAAMM.
ManeHbkoe geno nyyuwe 6onblioro 6esgennA.
TepneHue u TPy, BCE NepeTpyT.

Niobuwb KaTaTbCa — 106U N CAHOYKM BO3UTD.

27peHb
MaTtemaTukKa

Mocmass 3HakK (+) unu () u ckobku, ymobbl pageHcMB8a cMasu 8epHbIMU.

23...6..5=12 87..22..65=0
48...12...36=0 93..72..25=46
65...50...15=100 19...38..7=64

PyccKuit A3bIK



lMoodbepu podcmeeHHble c108a, nposepAsa cnabbie No3uyuu.

Houb —...., cTapbih —...., CTON —...., 3B€Pb —...., UBET—...., CNag0CTb —....
28peHb
MaTtemaTuKa

Kakue eduHuubl 0anuHbI nponyweHs!? Bcmasb ux
BbicoTa goma 10 ...

Poct nanbl 1... 75 ...

Bec cymku c npoayktamu 4 ...

®dunom pantca 1... 30...

PocT [torimoBoukn 25 ...

PyccKuit A3bIK

Ommemeo yugpamu Homepa rnpeodaoxceHuli, Ymobbl nosy4vusca c8a3HbIl mekecm. 3amem
CuUWwu e2o U rnposepeo

MTULUbI NOANETAIOT K }KU/bIO YENOBEKA.
AHBapb OTKPbIBAET rog,.

CHer 3aKpbl/l BECb KOPM B /1ecy.
3aBbIBalOT BbIOTU, U NIIOTYET MOPO3.

Tbl NOMOTY UM, CAENaN KOPMYLLKY M HACbIMb KOPM.

298eHb
MaTtemaTukKa

3anonHu nponycku 8 mabauye.

YmeHbluaemoe

Bbiuntaemoe

Pa3HocTb

PyccKuit A3bIK



Modbepu NPomMuBoNoAOXHHbIE MO CMbICAY C08Q.

CKyKa —... , LUUPOKUIN —..., BONE3HDb —... , MA/IbUYUK —... , LOYEPU —... , BbICOKUI —....
30aeHb
MaTtemaTtuka

NHTepecHbie daKTbl B Lmndpax.

CaMble KpYynHble }KUBOTHbIE Ha Halwel naaHeTe — cuHue Kutbl. OHKM BecaT 150 TOHH, a B
ANVHY — 33 meTpa. Ecnm Takoro KMTa NOCTaBUTb Ha FON0BY, OH ByAeT BbICOTOM C
AECATNITAXKHbIN AoM. Cambi BbICOKMUI Ha 3emie — Xunpad. Ero poct —noytn 5 metpos.
Ha ckoNbKO MeTpOB CUHUM KUT Bonblie Kupada?

Pycckuii aA3bIK
Kakue bykebl nponyuweHsl? bepeaucb n08yUEK.

BapeH...e, WanyH...a, non...UTb, Kolla\...n, CbIHOB...A, BOJ...A, B...€3/.

31peHb

MaTtematuka

Hauepmu cuaypsl, 8 Komopsix ecmb npsamodl yeos.
PyccKum a3bik

Boinuwu u3 csno8apA cn108a ¢ coyemaHuem -opo-, Nocmasb ydapeHue.

3adaHusa Ha as2ycm

1peHb

MaTtemaTtuka

Pewwn npumepsil.

3-2= (8:2)-3= 9:3= (18:3)-2=
4:2= (3:3)+82= 6-2= (45-40) -8 =

20:10= (60—-54):2= 16:2= (4-2)-8=



Pycckuit a3biK
Cnuwu. lNposepe.

Y copoku ecTb npo3sulle — 6enoboka. Mo 6okam NEpbIWKN y Heé benble. A ronosa,
KPbI/bSl M XBOCT YEPHbIE, KaK Y BOPOHbl. OCOBEHHO KpacmB XBOCT: AJIMHHbIN, NPAMOM, KaK
cTpena. [lepba HAa HEM He NPOCTO YEPHbIE, a C 3e/IeHOBATbIM OT/INBOM.

(Mo I. Ckpebuuxkomy)

2 AeHb
MaTtemaTtuKa

HauepTun oTpe3ok A/ nHOM 5 cm, BTOpoM — Ha 3 cm meHblle. [1/IMHa TpeTbero paBHa A/nHe
NnepBoOro U BTOPOro BMecTe.

PyccKkum asbIK
Bcmasb nooxoosuwue npedaoau. Crnuwiu mexkcm.

un necy BonunwKa mamon. Ywna matb oxoTy. [puwén yenosBek, CyHy1 BONUYULLIKY
MeLUOK U yHEC neca. [loma OH NONOXKUA MeLLOK No. BonunwiKa Bblnes meLka u
3agporkan ncnyra. OH yeuaen cobaky 6onbwimmm 3ybamm.

(Mo E. Yapywuny)
3 aeHb
MatemaTtuka
Pewu 3a0a4y.

Hy»KHO 6b110 3anpaBuTb 6eH3MHOM 24 NerkoBbIX U 6 rPy30BbIX MALLMH. 3anpasuan 19
MaLmnH. CKONIbKO MaLlMH OCTaNnoCh 3anpaBuTb?

PyccKkuim asbIK
Cnuwu mekcm u noo4YepKHU 3HOKOMble 0pgho2pamMmbl.

MNop, oKHO NpuaeTena cMHMUA. [0N10BKa y Hee B YEPHOWM LWano4yke. Ha wee un Ha
rPyay ANNHHbBIN YepHbIM ranctyK. CNMHKA, KpblabA U XBOCT — TEMHbIe. [pyaKa — ApKaA,
ENTaA, CNOBHO B Xunete. LLMnneTt CMHUYKA CaNo TOHEHBKUM K/THOBOM.

(Mo I. Ckpebuukomy)



4peHb
MaTemaTtunka

lMposepb pabomy yYyeHUKa, ucnpasb oWUbKU U nocmasb OMmMemkKy.

23+34=79 16:2=8 9-2=18
67-56=11 14:7=3 24:3=7
78 +22 =100 2:9=18 21:3=8
48 + 16 = 64 15:3=6 10:2=5

Pycckuii aA3bIK
lMocmasb 3HAKU npenuHaHUs 8 KoHue npedaoxceHuli (! ?.) Cnuwu mekcm.

Xopowo B necy BecHon [lepeBbsi Hagenn 3eN€HbIN HapAa4 3BOHKO MOKT NTULbI Bbl
CNyLWann NneHme NTuL, No BecHe A CKONbKO KpacuBbIX LBETOB Beceno urpaet aetsopa
Bam HpaBuTCA BecHa

5aeHb
MaTtematuka
Pewu 3a0a4y.

HacTa Bbiwe Katn Ha 5 cm, a Mawa HuxKe Katn Ha 3 cMm. Ha CKOIbKO CaHTMMETPOB Camas
BbICOKAsA [OEeBOYKaA BbllE CAaMOM HU3KOMN?

PyccKuit A3bIK
Cocmassb yernoyky cno8, Ymobbl Ha KOHYe Kax0020 c/108a bbina NapHAA CO2aACHASA.

Mopos —3aBog — gen —

64eHb
MaTemaTtuka
3anuwu 8bIpaxceHuA U 8bI4UCAU 3HAYEHUS.

o Kcymme uncen 34 n 5npnbasutb 8
e W3 uucna 56 BblvecTb pa3HOCTb Yncen 45mn 9



e K67 npnbaBuTb pasHoCTb Yncen 67 n 67
Pycckunii aA3bIK
Bcmasb HyxcHble byKabl. 3anuwiu u nposepb c108a

RPHAOA YYHW, NAbTO, NHAJN, CYOTA

7p0eHb

MaTtemaTuka

Pewu ypagHeHusA.

x+57=100 x—44=1
Pycckuit a3bik

Cnnuwu mekcm. lposepeb.

MypkKa bbl1a cTpaHHas KowkKa. Jllobuna oHa cnagkmn méa. Pa3 MypKa rpenacb Ha
conHue. TyT OHa NoYyAna 3HaKOMbIN 3anax. MypKa OTKpbla 3en€Hble rnasa u
ABUHYNACb K 3aBeTHOM uenun. Nepes ynbem NakoMKa BCTana Ha 3agHue nanku. CyHyna
MOPAOUKY B ynen. Ml Bapyr pasganca rpoOMKuUiA Kowaunin Bu3r. Mypka 6pocrnach B KyCTbl.

8aeHb
MaTemaTtuka

Cocmasb KaK MOXHO bosbuwie €108 U3 €108a Mpey20sbHUK. [TocopesHylica ¢ Opy36amu u
podumenamu.

HauepTu NnpAMOYronbHbI TPEYroNbHUK
PyccKkuim asbIK
Kakoe 04HO 1 TO Ke coyeTaHue BYKB NPonyLeHO B 3TUX C/1I08APHbIX COBAX?

CKa, BHa, Bbel, KBa, ora, KOKa, M3, rX, rpg

9aeHb

MaTemaTtuka



Pewu 3a0auyy.

Ha peuke Kynanucb 7 pebaT, a Ha o3epe Ha 4 6onbwe. CKONbKO BCero pebar
Kynanocb Ha 03epe 1 Ha peyke?

Pyccknit a3biK

Jonuwu KAuYku 0158 HUBOMHbIX.

Kowka ..., néc ..., KOHb ..., cobaKa ..., nonyram ..., KOPOBaA ..., XOMAYOK ....
10peHb
MaTtemaTuKa

Haliou omsem.

TpW KOLWKM KYNUIN CaNOMKKN —
Mo nape Ha KaXayto KOLLKY.
CKO/IbKO Y KOLLEK HOXKEK?
XBaTWNO HA BCEX CAMNOXKEK?

Pycckuit a3biK
[Mod4YepKHU MSA2KUE CO2/1aCHbIE 8 C/I080X.

Jlebepap, WyKa, canor, cemb, Bbtora, NyLUCTbIN, CHEXMHKA, MECsL, BETEPOK, *KEHLMHA,
A,04Ka, KPACHbIN

11peHb

MaTtemaTuka

3anuwu yucna emecmo moyex.
.o +...=100 e +...=90 10 - s

90 30

PyccKkuwm asbiK
Bcmasb nponyuweHHble byKabl. [Jokaxcu npasusnsHOocms, nodobpas rnposepoyHoe cs10860.

B...nbHOM —....., TP...MWUHKA —...., 6...)Kan —...., N1...CTOYEK —..., NOB...p —...., TP...BA —...



12peHb

MartemaTtuka

Pewu Kpyzo8bie npumepsbl (omeem npumepa-3amo rnepsoe Yucso 8 credyrowem rnpumepe)
6-3 12-6 27:9 21+5 42:6 77-50 18+2 3-4 7-3
Pycckuii A3bIK

ZononHu, Ymobesl noay4vunca pacckas. 3anuuwiu e2o.

MepBbiii CHer.
Mpownu poxanmeole ...
B BO3ayxe 3anopxanu ...
Ho BOT cHer nosanun ...

MywncTbim KOBPOM JIOXKUTCA OH Ha U Ha ...

13peHb
MaTtemaTtuka
Pazzadali pebycei.

e plHa

e 40a

e no 100 sow
e Ko 100 uka
e oc3é

e nNo2n

e 100K

PyccKuli a3bik
He3Halika Hanucan nucemo opyzy. Mcnpassb owubKu 8 3mom meKcme.

ANCTbI CBUM THU340 Ha Kpbilwe AOMa. B rHM3ge nuwAanm NnTMHUbI. AUCTbl IMTaNmn
HabanoTo 3a KOPpMOM. MNTMHUbI noapacian n OCUHKO YyIUTENN Ha OK.

14peHb



MaTtemaTtukKa

Haliou omeem.

Nebegu y Hac B npyAy.

A nobaunke nogonay:

9 yépHbIx, 6enbix 5.

KTo ycnen ux cocumntatb?
OTBeYali-ka nockopen —
CkonbKo MNAP nebepein?

PyccKuit A3bIK

lModbepu poocmeeHHble c/108a, 8bI0E/U KOPEHD.

Nec—..., ..,. Crapuk—..., ...,.
None-—..., ..,. PoauHa —..., ...,.
Mope—..., ..,. frpnb—..., ...
S3uma-—..., ...

15aeHb

MaTtemaTuka

Pewu 3a0a4y. lNonpobyli pewums ee ¢ MOMOW,bIO CXeMbI.

Ha ¢pabpuke nrpywiek 3a 1 geHb U3rotoBMAK 15 KyKon, MalLMHOK Ha 7 bonblue, a
norpemyLleK CTO/IbKO, CKOIbKO KYKON 1 MalWNHOK BMmecTe. CKONbKO U3roTOBUIN
norpemyLuek?

PyccKuli a3bik
Bcmasb nponyu,eHHble byKabl U MoO04YepKHU €084, Ha38aHUA delicmaus

3..804, 6..)Kan, y..necHbl, N..Te€Tb, C..poOKa, xoa..6a, X..AnN, N..CHUK, 3aT..nun,
3../1EHbIN

16aeHb

MaTemaTtuka



Kaxcobil nonyyeHHbIl omeem — Homep byksbl 8 angasume. Cocmass C/1080.
7-2= 35-19= 6-4-= 40-34 =

2-8= 20:4 = 7+6=

Pyccknit a3biK

Cnuwu u nposepes.

B KONIXO3HOM NapKe CTOUT MaMATHUK COBETCKUM BoMHam. OHUM nornbam B 6010, HO He
nycTUAW Bpara B pogHoe ceno. YacTo npuxoaAr cloaa Aetn. BecHol caxkatloT LBEeTbI.
JleTom npuHOCAT BYKETbl. 3MMOIM YUCTAT CHET, KNaAyT BETKU enen. [leTn NOMHAT repoes.

17.Matematuka CoeduHuU rpumepsl Cc omeemamu.

24
10-7 1 25:5

3.5 15 90-78
24-0 12 3.4

6-6 5 (70-45): 5
3-8 3 9+6
2611 36 67— (46 +9)

PyccKuli a3biK
Bcmasb nooxoosauwue npeodsoau.

® BbIXOAUTb AOMa
® [OTOBMTbLCA NPA3AHUKY
e nnaBaTb bacceiHe

® [PYWUTb TOBAPULLLEM
® rynaTb cobaKkom

® CMNPATaTbCA KPOBATbIO
e 3aropaTb CO/HLE

® XXWNTb necy

18aeHb



MaTtemaTtukKa

Cocyumadi.

Ha aepesbAax rpubbl coxnm —
Moa A0XKAEM OHM MPOMOKIN:
48 macnsr,

13 onar,

3 pbIXKKUe IMCUYKU

n 8 UX cecTpuyex.

Bbl, pebAaTta, He monunte —
CkonbKo Bcex rpmbos, ckaxkute!

Pycckuin a3biK
Cniuwu. lNposepes.

KpacHbI cBeT — npoe3aa HeT,
Méntbin — 6yab roToB K NyTH,
A 3enéHbll CBET — KaTu.

(C.Mapuwak)

20peHb

MaremaTtuka

Cocmasb 3a0auyy Mo 8bIPAMCEHUIO, 3aNUWIU MeKCM U peulu.

(27 +14)-12

Pycckuli a3biIK

[ModuepKHU 80aHUCMOU Yepmol uMeHa rpusnazamesnsHsle. Pazbepu ux no cocmasy.

e n06pbin, nobpoTa, A0OPAK

® 3/1MTbCA, 310CTb, 37101

e XpabpocTb, Xxpabpbii

e caj, CafOBHMUK, Caf0BbIN, CaauK



21peHb

MaTemaTtuka

BcrnnomHu u 3anuwiu nocsaoeuuybl, 8 KOMopbix ecme 4uca.

Hanpumep: OOuH 8 nose He 8OUH.

Pyccknit a3biK

Bcmasb HyxcHble byKabl.

CT..MT 4..aecHas n..roga. NMecTpbiM K..BPOM NOKPbITbI X../IMbI. LIB..Tbl yKpacuamn no

0604YMHAM A..pO0..KM U TP..MUHKN.

22peHb
MaTtemaTtuka
CpasHu.
2:-7...2-8
9-3..9-2
(3-3)+3..3-5
3+3+3+3..2:6

15:3...12:4
PyccKuli a3bIK

Kp..CMBO U TUXO B N1€THEM A..CY.

18:3...18:2 99-99..56-55
45-15...3-5 37+23..30+30
7-3..12+9 9:3...27:9
16-0...2-8

67-43..8-3

Bcmasb nponyuweHHble byKebl. [onuuiu npedsnoreHus.

Tononb BbICOKWM, a W..MOBHUK .....

P..Ka LW..poKanA, a pyyen
KameHb T..)KENbIN, a NyX .....

Pe..bKa ropbkas, a Mmé..

23peHb
MaTemaTtunka

CpasHu:



5cm .50 mm 14...55¢c 3 cm......7 mm
20Mm ....2 am 1y4...23 MnH 25 CM.... 2 am
6 M.... 60 ogm 60 MUH...... 60y

Pyccknit a3biK

3anoaHu nponycKu, HaNnuUWu omaaoky.
*..BET cn..KOWHO, He cn..L..T,

Ha BCAKWUIA CyY.. M HOCUT LMT.

MNoa HMUM, He 3HaA CTpaxa,

lynaer ....

24peHb
MaTtemaTuKa

Hauepmu ¢hueypsl K HA38GHUAM

NIOMaHas NPAMOYrONbHUK
OTpe30oK YeTbIPEXYTroNbHUK
Pycckuli a3biIK

Beinuwu cnoesa, Komopeble Heslb3A nepeHocume.

oBasn

nyd

Kpait, FOnAa, manKa, *n3Hb ,3mMes, BECHA, OCeHb, Y/1Ien, MeaBeb, Kiel, KOHbKWN, KOHb

258eHb
MaTtemaTuKa

3mo uHmepecHo. «4ucna — eenuKkaHol ».

CaMblit cTapenLlmini YNCNoBOM BeNMKaH —3To muaamnoH (1 000 000). MoTom noasmuaca

munnmnapg (1 000 000 000). Cambiii MOIOA0M YMUCNOBOM BeNUKAH — ryron. OH nosaBMACA B

1988 roay. 310 eagnHmua u 100 Hynen. TPUAAKMOH — 3TO eanHULA € 12 HyAsmu,

KBagApPUNIMOH — 3TO eAnHULA C 15 HYynAMU, CEKCTUNNNOH — eANHMLA C 21 HYNéMm,

OKTUNIMOH — eAUHNLA C 27 HYNAMMWN.



PyccKuli A3biK
Haliou u ucnpass owubku y He3Haliku 8 nuceme.

N3 KapKux cTpaH AnTAT nTuubl. OHKM ycTpamBatoT cmbe Xbiné. Npaum BIOT THU340 Ha
Aepuse. B poluax cBecTAT canasu.

26peHb
MaTtemaTtukKa
Pewu 3a0au4y.

CHavana u3 604KkM B3anM 6 BEAEP BOAbI, @ NOTOM B HEé Hanuam 12 Béaep BoAapl.
Bonblwe nnn meHblue ctano BoAabl B 604YKe M Ha CKONIbKO BEAEP?

Pycckuit a3biK
B 00HOKOpeHHbIX c108aX 8bl0esU KopeHb. [To0YepKHU fUWHee €080 8 Kax 0ol CmpokKe.

e Meab, MellHbIN, MeaoBbI

e BOJa, BOAWMLA, NOABOAHWUK, BOAUTb

e ObGeroTHsa, 6er, beremoT, npuberkan

e Becesbe, BECE/bIN, BECNO, BECEINTLCA

e 6HonbHMUA, bonetb, 6onbHON, HoNbLLOMK

27peHb

MaremaTtuka

HauyepTn npaAMOYroabHUK co cTOpoHamm 7 cm 1 4 cm. Hanau ero nepumeTp.
PyccKuli a3bik

Cnuwu u nposepe.

Kapacb — pbiba ToncTan, neHmBas. "KMBET oH 06bI4HO B Npyaax. 3enéHana TMHA
NMOKpbIBaeT NpyA ceepxy. Ho Kapacb ntobUT Takme yronku. [JHEM OH CKpbIBAeTCA B TUHE. A
HOYbO Kapacb NpobupaeTca K 6epery. Tam OH F10XKeT MOI040M KaMblLL.

28aeHb



MaTemaTtuka

3Haewsb au mel mabauyy ymHoxeHua? lposeps ceb.

4-2= 6-7= 6-6= 2-6= 9.9= 5.4=
5.5= 3-8= 7-3= 7-5= 6-8= 9.9=
4-4= 3.5= 4-8= 9°3= 5'6= 7 4=

Pyccknit a3biK
lModcmasb Hy} HbIE C/1080, COCMABAAA PACCKA3.

OpaHaxkapl Beyepom no necy wén. Bapyr snepean oH yeuaen. QueHb yaMBUACA U .

C tex nop.



